



MILETÍN

nám. Karla Jaromíra Erbena č.p 99
507 71, e-mail:nosek@miletin.cz

č.j. 183/2017

Zpracoval : Nosek M.

Dne: 30.3. 2017

Věc : Kdo nebo co to může být za stvoření, co mu není nic svaté

Je asi zbytečné se rozepisovat o tom, že nad Miletínem jsou Miletínské lázně, zvané také Svatojánské a že je to opravdu velice krásný kout přírody, bohatě navštěvovaný lidmi z blízkého i dalekého okolí. Kdo jsem alespoň jednou v životě zabloudil, nemůže nikdy na toto krásné místo zapomenout a rád se sem vrací. Jenom je velká škoda, že již delší čas je uzavřená zde stojící restaurace, která chátrá a chátrá. Panečku, jak tam chutnalo po procházce z Miletína ve stínu letitých stromů a šumění potoka. Krásné časy. Snad se vrátí.

Stojí zde také krásná kaple sv.Jana Nepomuckého, jež je středem a poutním místem Svatojánských lázní, zejména pak na pouť na sv. Jána, kdy je zde konána bohoslužba, hraje hudba, je připraveno občerstvení, zkrátka místo, kde se sejdou lidé a popovídají si. O kapličku řádně pečujeme, kapličku neustále opravujeme, uklízíme, opečováváme, zkrátka snažíme se ji zachovat dalším generacím.

Bohužel se však opakovaně stalo, že nějakí živočichové neznámého původu a zvířecí třídy, vypáčili zámky, vytrhli mříže, posbírali na zemi poházené mince, které jsem vhazují pro štěstí návštěvníci, vykradli kasičku a rychle pryč. Šupáci.

Když se to stalo potřetí, provedli jsme větší zabezpečení mříží. Šest měsíců byl klid, už jsme si mysleli, že se tato individua z našich luhů a hájů odstěhovala, nebo byla vypuzena do uzavřené rezervace, nebo byla vyhubena. Což by asi byl jediný druh živočicha kromě blech, vši, štěnic a komárů, jejichž vyhubení bychom velice rádi přivítali. Bohužel se tak nestalo. Před čtrnácti dny se pomocí kamenů, dřevěných latí a zbytku rozumu, snažili opět dostat do kaple. Mříže vydržely. Zle však byly poničeny, zohýbány a potlučeny.

A jak se bránit? Těžká věc. Snad si více všímat svého okolí, nebýt lhostejný ke zlu a zlo neustále potlačovat. A jak asi zlo vypadá? Možná zrovna tak, jak vidíte na obrázku, nebo taky jinak. Zlo má různé podoby. Chytří, všímaví a inteligentní lidé ho však poznají.



*Nosek Miroslav
starosta města Miletín*